
Pismeni ispit iz Matematike 3 12.7.2021.

1. [18 + 7] a) Ispitati apsolutnu i uslovnu konvergenciju stepenog reda
∞∑
n=1

(−1)n((2n+ 1)!!)p

6n · n! · (n+ 2)
xn,

u zavisnosti od parametra p ∈ R;

b) Odrediti sumu reda
∞∑
n=1

1

n(n+ 3)
.

2. [20] Funkciju f(x) = π2 − x2, x ∈ [−π, π], f(x) = f(x + 2π) razviti u Furijeov
red i odrediti gde va�i razvoj. Na osnovu dobijenog razvoja izraqunati

S =
∞∑
n=1

(−1)n

n2
.

3. [15] Izraqunati ∫∫
D

x sin
√
x2 + y2

x2 + y2
dxdy,

gde je D dato sa

x2 + y2 =
(π
4

)2
, x2 + y2 =

(π
3

)2
, y = −x, y = −

√
3x, x ≥ 0.

4. [20] Izraqunati zapreminu tela T koje je odre�eno nejednakostima:

z >
√
x2 + y2 − 1 i z 6 3− x2 − y2.

5. [20] Neka je L(y) = x2y′′ − x(x+ 4)y′ + 2(x+ 3)y.

a) Pokazati da diferencijalna jednaqina L(y) = 0 ima jedno rexeǌe u ob-
liku polinoma, a zatim je rexiti.

b) Rexiti diferencijalnu jednaqinu L(y) = x2(x+ 1).


